

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС
ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОСНОВАНА В МАЕ 1935 Г. № 42 (7365) Вторник, 17 марта 1981 г. Цена 2 коп.

ПАРТИЯ НАМЕТИЛА—ВЫПОЛНИМ!

Обращение

УЧАСТНИКОВ СЛЕТА ПОБЕДИТЕЛЕЙ ОБЛАСТНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ В ЧЕСТЬ XXVI СЪЕЗДА КПСС КО ВСЕМ РАБОТНИКАМ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, СТРОИТЕЛЬСТВА, ТРАНСПОРТА И СВЯЗИ, СФЕРЫ ОБСЛУЖИВАНИЯ, НАУКИ И КУЛЬТУРЫ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Дорогие товарищи!

Труженики Дона, как и все советские люди, с огромным воодушевлением встретили решения XXVI съезда партии, основные выводы и положения Отчетного доклада, с которым выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Леонид Ильич Брежнев.

Планы, намеченные съездом, грандиозны и величественны, они восприняты как программа вдохновенного труда во имя народного счастья. И наш высший долг — воплотить эти планы в жизнь.

Отвечая на призыв партии озабоченно назвать новую пятилетку ударной и инициативным трудом, трудовые коллективы Дона приняли высокие социалистические обязательства на одиннадцатую пятилетку. Мы обязаны сделать все, чтобы намеченное было не только выполнено, но и перевыполнено. Сейчас по примеру передовых коллективов широкий размах приобретает движение за выполнение планов новой пятилетки к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Мы призываем вас, дорогие товарищи, активно включиться в это соревнование, работать поленински, по-коммунистически.

Сегодняшние задачи невозможно решать, не опираясь на интенсивные факторы роста, на достижения науки и передового опыта. Мы призываем вас, товарищи, проявлять инициативу и творчество, эффективно использовать все факторы роста производительности труда.

Крупнейшим резервом повышения эффективности является борьба за освоение проектных мощностей. Высокая оценка творческой инициативы тружеников Дона, данная в Отчетном докладе XXVI съезду партии товарищем Л. И. Брежневым, обязывает всех нас более требовательно относиться к использованию производственного потенциала, по-боевому развернуть

соревнование за досрочное освоение проектных мощностей. Здесь есть где приложить свои силы и рядовым труженикам, и руководителям, и специалистам всех отраслей народного хозяйства.

Наш долг и обязанность — с еще большей настойчивостью совершенствовать движение «Работать без отстающих!», обогащая его новым содержанием. Резервы здесь огромны, и надо сделать все, чтобы каждый коллектив устойчиво, стабильно выполнял и перевыполнял планы по всем показателям.

Особо хотелось бы сказать в адрес трудовых коллективов, которым доверено решение ряда важнейших задач развития экономики области и страны. Это создание крупного атомноэнергетического центра в Волгодонске, серийный выпуск более высокопроизводительного комбайна, нового электровоза для БАМа, наращивание мощностей порошковой металлургии. Обращаясь к рабочим, строителям, монтажникам, специалистам, конструкторам, ученым — ко всем, от кого зависит успех дела, мы призываем приложить все силы, опыт и знания, чтобы задания партии были успешно выполнены.

Наш призыв к работникам сельского хозяйства области — приумножайте свой вклад в увеличение продовольственных ресурсов страны, решительно повышайте эффективность использования земель, особенно орошаемых, боритесь за наивысшую урожайность. В этом ключ успешного достижения намеченной цели — производить ежегодно 8,5—9 миллионов тонн донского зерна, 1200 тысяч тонн плодовоовощной продукции, 600 тысяч тонн маслосемян подсолнечника.

Наши теплые и сердечные слова к труженикам ферм. Мы знаем, какие трудности вам приходится

преодолевать. Но мы верим, что на самом ударном фронте, каким сегодня является животноводство, вы найдете дополнительные силы и возможность, чтобы обеспечить выполнение поставленных задач — довести к концу пятилетки производство мяса до 500 тысяч тонн, молока — до 1300 тысяч тонн, яиц — до одного миллиарда штук и шерсти — до 23000 тонн. Пусть же нашим девизом в работе будет: «Каждому полу, каждой ферме — высокую продуктивность, отличное качество продукции!».

Успешное осуществление экономической и социальной программы во многом зависит от ударной работы, четкого и слаженного труда строителей, работников транспорта и связи, сферы обслуживания. Мы обращаемся к вам, дорогие товарищи, с призывом быстрее и лучше строить дома, детские учреждения, больницы, совершенствовать коммунальное хозяйство, повышать культуру обслуживания, быть внимательными и заботливыми к каждому человеку. В этом ваш высший долг и важнейшая обязанность, вытекающие из требований XXVI съезда КПСС.

Все мы прекрасно понимаем, что выполнение пятилетнего плана зависит от наших успехов в стартовом году пятилетки. Мы призываем вас, товарищи, поддерживать призыв москвичей, активно включиться в социалистическое соревнование за выполнение плана 1981 года к 64-й годовщине Великого Октября.

Дорогие товарищи!

На съезде Леонид Ильич Брежнев очень правильно сказал, что «свободному, сознательному труду, труду на себя и на свое общество все по плечу». Его высокая оценка человека труда как бесценного богатства нашего общества радует и в то же время обязывает трудиться с чувством высокой ответственности, инициативы и творчества.

Пусть же для каждого из нас одиннадцатая пятилетка станет пятилеткой наивысших трудовых достижений, творческих инициатив, пятилеткой высокой эффективности труда и качества на каждом рабочем месте!

Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь, пятилетку — досрочно!

Участники областного слета победителей социалистического соревнования за достойную встречу XXVI съезда КПСС.

В управлении строительства «Заводстрой»

Ритм — ударный

Комплексная бригада плотников — бетонщиков С. И. Пшеничного из СМУ-9 устанавливает монолитные железобетонные фундаменты различных форм на четвертом корпусе завода «Атоммаш». О трудовом ритме бригады с начала года говорят такие показатели: за два месяца кол-

лектив должен был освоить 65 тысяч рублей, освоил — 76 тысяч. Каждый член бригады должен был выполнить объем работ на 833 рубля, выполнено на 1644 рубля.

В коллективе комплексной бригады держат на передовой — бригадира С. И. Пшеничного,

плотника — бетонщика В. И. Панова, газозлещросварщика пятого разряда А. М. Семенихина, Л. УСТЬЯНЦЕВА

Бригада плотников-бетонщиков Б. М. Горячева из СМУ-12 готовит фундаменты под оборудование на втором корпусе завода «Атоммаш».

Этот коллектив значительно перевыполнил план строительно-монтаж-

ных работ в январе и феврале, шесть раз выходил победителем в соцсоревновании в честь XXVI съезда КПСС по «Заводстрою».

Пример в труде показывают А. Ф. Иванов, Е. Ф. Данилин, А. Ф. Демина и другие. Недавно бригада приняла решение: начать трудиться по методу бригадного подряда.

Н. ШЕКЕТА, наш внешт. корр.

Коммунист Анатолий Выхочинский — токарь-карусельщик цеха корпусного оборудования «Атоммаша» из бригады В. Гириша вместе с Сергеем Щепровым занят обработкой деталей для харьковского завода. Нормы, как правило, всегда перевыполняют.

На снимке: А. Выхочинский.

Фото А. Бурдюгова.

Пять за четыре

На решения XXVI съезда КПСС ответим ударным трудом, — так решила бригада штукатуров из СМУ-5 «Гражданстрой» Валентины Вербицкой. Недавно коллектив принял новые социалистические обязательства.

Из социалистических обязательств бригады:

выполнить пятилетку в четыре года;

повысить производительность труда на семь процентов;

экономить электроэнергию и строительных материалов на 1000 рублей.

Мне везет на людей. Коллектив в бригаде отличный. У всех четвертый разряд, все перевыполняют нормы. С такими девчатами плестись в хвосте ни к чему.

Когда речь на совете бригады заходит о распределении очередного талона на товары повышенного спроса — мы учитываем прежде всего потребность человека, его общественную работу.

Прочитали мы материалы XXVI съезда и решили: «Выполним пятилетку досрочно». На соревнование хотелось бы выдвинуть известную своими трудовыми показателями бригаду Людмилы Рудь.

Пятилетку в четыре года — значит работать без единого простоя, еще повысить норму выработки, которая у нас доходит до 130—140 процентов.

Как этого добиться? Прежде всего мы перешли на двухсменную работу. Затирку полов делаем только при помощи затирочных машин, раствор наносим на стены механическим методом. Но главное все-таки — это вера каждого в безграничные возможности коллектива, и желание работать с полной отдачей.

Слово мы свое сдержим, только администрации СМУ-5 «Гражданстрой» нужно составить четкий график движения бригады с объекта на объект в течение всего года. Тогда исчезнут простои, которые, к сожалению, пока у нас есть.

Мы прекрасно понимаем, что это просчеты временные. Но нам нужно топоняться, чтобы выполнить свои обязательства, а, возможно, и перевыполнить. Уверена, что нашему примеру последуют многие бригады. Значит, новые, сильные соперники и настоящее социалистическое соревнование.

В. ВЕРБИЦКАЯ.

ВНИМАНИЮ РАБОКОВ

18 марта в 17 часов в редакции газеты «Волгодонская правда» состоится очередное занятие слушателей школы работников.

Приглашаем рабочих корреспондентов, редакторов и членов редколлегии стенной печати, юнжоров и всех желающих научиться писать в газету.



18 апреля — Всесоюзный коммунистический субботник

Выше обычной

Во всех цехах лесоперерабаточного комбината 11 марта прошли рабочие собрания, участники которых единодушно, с большим энтузиазмом поддержали инициативу москвичей о проведении 18 апреля Всесоюзного ленинского коммунистического субботника. Так, машинист крана, член парткома комбината Ф. М. Попов, выступая на собрании в своем цехе лесобригады № 2, призвал всех лесопереработчиков в день «красной субботы» обеспечить производительность труда на 20 процентов выше обычной.

Все коллективы на собраниях решили озабоченно назвать ленинский коммунистический субботник рекордной производительностью труда и отработать в этот день на сэкономленных энергоресурсах, сырье и материалах.

Сейчас на предприятии создается штаб по подготовке и проведению субботника. Определяются объемы работ, которые будут выполнены 18 апреля.

А. БАДАНИН, секретарь парткома лесокорбината.

Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!



Фотохроника ТАСС.

Источник активности

«В партийном просвещении главный вопрос состоит, пожалуй, в его результативности. Чего мы хотим достичь? Мы хотим, чтобы партийная политика сливалась с деятельностью масс, чтобы партийное просвещение учило людей, говоря словами В. И. Ленина, «действовать так, как того действительно коммунизм требует».

Л. И. БРЕЖНЕВ. Из Отчетного доклада ЦК КПСС XXVI съезду партии.

Стаж пропагандистской работы начальника производственно-технического отдела, секретаря партийного бюро участка ремонтно-технических служб УСМР треста «Волгодонскэ и ергострой» Лидия Дмитриевна Путан исчисляется 33 годами. В настоящее время она является пропагандистом школы основ марксизма-ленинизма в системе партийного просвещения по курсу «Учение, преобразующее мир».

С ними проводятся собеседования, изучение важнейших документов партии и правительства. В настоящее время глубоко, по разделам изучается Отчетный доклад ЦК КПСС на XXVI съезде партии, с которым выступил Л. И. Брежнев.

Широко и умело применяются на занятиях наглядные пособия и технические средства. Это усиливает воздействие слов

тили товарищи, пока добились желаемого результата. Теперь проект стенда находится в стадии внедрения. Внедрение стенда значительно повысит производительность труда на этом участке ремонтных работ.

Другой пример. Шоферу В. П. Ковалеву было дано практическое задание разработать мероприятия по экономии горюче-смазочных материалов для своего прорабства. Коммунист В. П. Ковалев успешно выполнил задание. Благодаря этому его прорабство в день открытия XXVI съезда КПСС работало на сэкономленных горюче-смазочных материалах.

Под благотворным воздействием пропагандиста увеличивается личный вклад каждого слушателя в решение общих задач коллектива. Об этом говорит тот факт, что среди слушателей политшколы политинформаторы и агитаторы, члены партийного бюро и партгруппы, председатель группы народного контроля и председатель совета наставников. Каждый слушатель выполняет определенное партийное поручение. 11 из них с честью носят и делом оправдывают высокое звание ударников коммунистического труда.

Литейщики литейно-плавильного цеха, слушатели политшколы коммунисты А. А. Донцов, В. И. Шадрин, С. М. Лопатин брали на себя обязательство добиться присвоения своему цеху звания «Цех высокой культуры и высшей производительности труда». И добились этого звания в соревновании в честь XXVI съезда КПСС.

Трое из числа слушателей удостоены правительственных наград: Шофер В. П. Ковалев награжден орденом «Знак Почета», слесари Ю. М. Алпатов и И. С. Голубов — медалями «За трудовую доблесть».

Таким образом, главный вопрос партийного просвещения — его результативность, о чем говорил Л. И. Брежнев на XXVI съезде КПСС, пропагандистом Л. Д. Путан решается успешно.

Р. СЕРГЕЕВА,
зам. председателя методсовета УСМР по политическому образованию.

Человек глубокой идейной убежденности, Лидия Дмитриевна умеет зажечь, побудить к активному действию своих слушателей. Все свои силы и знания отдает она коммунистическому воспитанию слушателей политшколы, развитию их общественно-политической и трудовой активности. Из своей политшколы она сумела сделать ядро подразделений.

Все 18 слушателей политшколы — коммунисты. По профессии — шоферы, слесари, литейщики, 80 процентов из них — ветераны стройки, вместе с пропагандистом начинавшие работать в своем управлении, что называется «с первого колышка».

Как и прежде, нынешний учебный год Лидия Дмитриевна начала с составления личного творческого плана, в котором отразила в единстве воспитательную и организаторскую работу пропагандиста.

Каждое занятие Лидия Дмитриевна отличается глубоким содержанием и действенностью. Достигается это, не в последнюю очередь, благодаря различным формам и методам их проведения, которые пропагандист использует в поисках постоянного тесного контакта со слушателями. По заданию пропагандиста слушатели готовят рефераты, выполняют практические задания, делают обзоры событий, анализы того или иного факта жизни кол-

Клуб политического просвещения

Какая бы тема ни изучалась, о чем бы ни шел разговор на занятиях, Лидия Дмитриевна обязательно увязывает его с жизнью, делами своего коллектива. Для этого она тщательно подбирает интересные примеры и факты из жизни бригад, участков, цеха, выделяет наиболее важное и подает их так, чтобы тут же побудить слушателей к действию. Скажем, на одном из занятий она подвела разговор к тому, как выгодно и неудобно поворачивать двигатель кран-балкой. И тут же, сразу, на занятии дала слушателям слесарям И. С. Голубову, А. А. Кожемякину и Н. И. Пустанову практическое задание — разработать стенд для проверки клапанов двигателей. Немало сил и времени затра-

ва пропагандиста, делает его живее, доходчивее. К примеру, на одном из занятий Лидия Дмитриевна использовала две карты Африки. Одна окрашена в зеленый цвет — это бывшие колонии: английские, французские. Рядом — сегодняшняя красная Африка, освободившаяся от колониализма. Так наглядно, просто и убедительно пропагандист продемонстрировала крах колониальной системы империализма, силу учения, преобразующего мир.

БОЛЬШОЙ интерес у жителей микрорайона № 1, где головной организацией лесоперерабаточный комбинат, вызвала беседа секретаря совета микрорайона Д. С. Десятникова, которую она провела по выступлению на XXVI съезде

Цикл бесед

КПСС первого секретаря Ростовского обкома партии И. А. Бондаренко.

В агитпункте сейчас проходит цикл бесед для жителей микрорайона по материалам съезда. Так, заведующий парткабинетом лесхоза М. С. Горбунов посвятил свое выступление заботе Коммунистической партии о советской женщине.

Руководитель агитколлектива П. П. Иванов организовал обсуждение письма делегатов XXVI съезда КПСС — ростовчан ко всем трудящимся Ростовской области.

Ведутся беседы на тему «11-й пятилетке — наш ударный, инициативный труд».

Разъяснение решений XXVI съезда ведется в микрорайоне по отдельному плану.

М. МИХАЙЛОВ

Зовущее слово агитатора

Раннее утро. — Все в сборе? — мастер третьего участка ПМК-16 треста «Волгодонскводстрой» В. П. Стадник скинул взглядом людей — Тогда начнем.

В красном уголке ремонтно-механической мастерской стало тихо.

Коммунист Стадник — агитатор. Тема очередной беседы, которую он проводит, — об итогах работы XXVI съезда КПСС.

Агитаторы, политинформаторы, докладчики треста каждое утро информировали трудящихся о работе съезда, выступлениях делегатов. В «Волгодонскводстрое» хорошо знают о тех основных задачах, которые выдвигает партия на 1981—1985 годы и до 1990 года.

В. П. Стадник особо остановился на выступлении на съезде от имени коммунистов Дона первого секретаря Ростовского обкома партии И. А. Бондаренко.

Делегаты XXVI съезда КПСС от Ростовской области в письме ко всем трудящимся Дона, — говорит агитатор, — призвали развернуть соревнование за досрочное выполнение планов пятилетки, за высокую эффективность и качество труда на каждом рабочем месте. Хочу еще раз обратить ваше внимание на те высокие обязательства, которые принял коллектив треста на 1981 год.

До 15 ноября предстоит построить и ввести в эксплуатацию 4175 гектаров орошаемых площадей, реконструировать 1541 гектар орошаемых земель, выполнить капитальную планировку на 590 гектарах.

Большое внимание будем уделять строительству жилья. Начнем строительство 85-квартирного жилого дома в Волгодонске и построим семь домов в поселке Южный и селе Дубовское.

Третий участок — специализированный, выполняет электромонтажные работы. Наша первоочередная задача — закончить монтаж электроснабжения базы дирекции «Донгидрострой».

Электромонтажники

никогда еще не подводили коллектив передвижной бригады мехколонны. Они всегда выполняют план с опережением и хорошим качеством. И не удивительно. Ведь половина работающих на участке — коммунисты, комсомольцы.

В ПМК-16 участок по монтажу трубопроводов оросительной системы — самый большой. В передовой бригаде коммуниста А. П. Трофимова два политинформатора: сам бригадир, депутат горсовета, и монтажник, член КПСС Н. А. Забой. Оба они провели беседы в разных сменах.

У нас много коммунистов, которые считают высочайшей партийной обязанностью агитировать людей живым словом, доносить до каждого идеи и планы партии. Среди них руководитель агитколлектива, главный бухгалтер в ПМК-16 Н. М. Жилина, начальник отдела кадров АТП-5 Л. Г. Сычева, главный диспетчер УПТК И. И. Чуваков, инженеры отделов аппарата треста Н. Д. Швец, Л. И. Мирошниченко и многие другие.

По специальному плану парткома пропаганду материалов XXVI съезда партии активно ведут 22 пропагандиста, семь постоянных лекторов, около 100 политинформаторов и агитаторов, в том числе 12 — по месту жительства.

Усиленные идеологической работы в период подготовки к съезду, в дни его работы подняло трудовую активность рабочих, механизаторов. Большинство коллективов треста выполнили свои двухмесячные планы к открытию XXVI съезда КПСС.

В целом по тресту за январь — февраль строительство-монтажных работ выполнено, несмотря на трудные погодные условия, на 1988 тысяч рублей, что на 208 тысяч рублей больше, чем планировалось.

Л. ДАНИЛЕНКО,
зам. секретаря парткома треста «Волгодонскводстрой» по идеологии.

Обзор стенной печати

Мимозели

НА ОПЫТНО ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМ ЗАВОДЕ СТЕННЫЕ ГАЗЕТЫ ВЫПУСКАЮТСЯ НА НИЗКОМ УРОВНЕ.

На цеховом стенде среди объявлений висит стенгазета «Тракторист». И хотя выпущена она буквально на днях, никто из проходящих мимо людей не захотел остановиться и пусть даже мельком пробежать глазами торопливые рукописные строчки. Каждый работник четвертого цеха давно уверен, что ничего нового на газете он не узнает.

И действительно, кого может заинтересовать вот хотя бы этот выпуск, посвященный Дню 8 Марта? И формат-то газеты

невелик, но больше чем наполовину лист ватмана занят двумя плакатами, зажавшими в середине два узких столбца текста. Полтора столбца занимает передовая статья, в которой приводятся общие сведения о Международном женском дне, переписанные из «Календаря знаменательных дат». И ни слова о женщинах цеха, о том, как они трудятся, выполняют общественную работу. Правда, в маленькой заметке, подписанной мастером В. Самсоновым, чазы-

вается несколько имен лучших тружениц участка. Вот и вся газета.

Вместе с редактором «Тракториста» инженером-технологом И. В. Поляковой листаем подшивку. Убеждаемся: все газеты — на одно лицо, выходят только к праздникам, большая часть газетной площади занята громоздкими передовыми статьями, не увязанными с жизнью коллектива, стихами, зачастую без указания автора, плакатами, рисунками.

А чем же живет коллектив цеха, как выпод-

няет план? Где трудовые свершения рабочих, инженеров в честь XXVI съезда партии? Как воспринял коллектив материалы XXVI съезда партии, взяли ли повышенные обязательства? Об этом в газете — ни слова.

Впрочем, как и о многом другом — о политической и экономической учебе, передовом опыте лучших и тех, кто отстает, об условиях труда и быта тружеников цеха, о культурных и спортивных мероприятиях. В стенгазете совершенно отсутствуют критические материалы. Разумеется, нет и ответов на критику.

Почему же «Тракторист» оторвался от жизни коллектива?

«ВП» на пусковых жилья: 177-й дом

ЕСТЬ ПЕРВАЯ СЕКЦИЯ!

С высоты девятиэтажной блок-секции город виден как на ладони.

— Еще совсем недавно мы не смогли бы так удобно любоваться отсюда городом и морем, — говорит бригадир Тимофей Карабанов. — Вчера только девятый этаж дома закончили, а сегодня уже смонтировали крышу.

У Карабанова настроение отличное. Сегодня за четыре часа работы сделали 21 подъем, то есть смонтировали 21 деталь и одновременно приняли с завода КПД-280 детали, среди которых и дефицитная: «теперь два дня можно без забот жить», что на бригадир-

ском языке означало: работать без простоев и смонтировать целый этаж.

Первую блок-секцию 177-го дома комплексная бригада Т. Карабанова заканчивает монтажом на днях. Рядом «растет» и вторая блок-секция: Карабанов бригадир, опытный, знает, хочешь обеспечить бригаду работой — веди одновременный монтаж двух блок-секций. — на одной работы нет — на второй найдется обязательно.

К бригадире то и дело подходят товарищи по работе. Вот сварщик В. Степанов просит Тимофея поддержать, огра-

дить лестничного марша, пока он его приварит. Потом бригадир отвлекла плотник-бетонщик Н. Тотгузова: куда раствор принимать? Пришел звеньевой М. Оруджев посоветоваться: одна панель оказалась ему некачественной.

— Дела идут в общем неплохо, 25 марта планируем закончить монтажом вторую по нашему счету блок-секцию, а 27 начать монтаж третьей, чуть позже — четвертой. В бригаде сейчас сорок человек: работой загружены все, — говорит бригадир.

— Одно плохо, — добавляет Т. Карабанов, — пока имеется разрыв между технологическими опе-

рациями, то есть, дом сооружается не поточным методом. Вот закончили мы монтаж первой «свечки», сделали сами столлярку, можно теперь к сантехнике и электрике приступать. Но пока одни монтажники и столяры здесь, а остальные специалисты на других объектах.

— Мы вышли из дома и остановились: прямо на фасаде здания висел плакат, сообщающий, что бригада Т. Карабанова обязуется сдать свои четыре блок-секции в июне.

— Вот наша задача тек у щ е г о г о д а, — поглядев на плакат, сказал Т. Карабанов, — и я думаю, что мы с ней справимся успешно.

В. ЧЕРКАСОВ.

ЧТУТ ПАМЯТЬ ГЕРОЯ

Отцы отстояли мир, и дело людей, сегодня живущих, не допустить войны, крепить мир. Вот уже семь лет в составе бригады штукатуров В. П. Украинцевой из СМУ-5 «Гражданстрой» — молодоговардеец Сергей Тюленин. За это время бригада перечислила в Фонд мира около пяти тысяч рублей. Образ отважного молодоговардейца вдохновляет на ударный труд. И члены бригады, перевыполняя смешные задания, достойно чтут память героя.

Н. ЯШКОВА,
наш внешт. корр.

Экономить, быть хозяевами!

«Приумножать и эффективно использовать народное добро во имя дальнейшего роста экономики страны и повышения благосостояния советских людей».

(Из «Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года»).

Тепло на ветер

НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ СТАНЦИИ ВОЛГОДОНСКАЯ, ЗАВОДЕ КПД-280 И В СМП-636 ДОПУСКАЮТСЯ БОЛЬШИЕ ПОТЕРИ ТЕПЛОВОЙ ЭНЕРГИИ.

Две мощные ТЭЦ вырабатывают тепло для обогрева города. Однако в зимние месяцы его не хватает. В ряде кварталов, особенно в старой части Волгодонска, жители жалуются на то, что батареи плохо отапливают квартиры, а горячая вода подается с перебоями. Недостает тепла и некоторым заводам. А происходит это потому, что отдельные предприятия и коммунально-бытовые службы допускают большой перерасход теплоэнергоресурсов, не заботятся об их экономии.

Проведенный рейд по проверке использования энергоресурсов вскрыл во множестве бесхозяйственность. Одно из самых значительных предприятий — железнодорожная станция Волгодонская. Руководители станции — начальник В. И. Постой и главный инженер К. С. Болдырев, несмотря на предписание энергонадзора, не позаботились о регулировке, наладке систем отопления, установке подкачивающего насоса для обеспечения перепада давления между прямой и обратной магистралями. В результате этого на протяжении всего отопительного сезона 1980—1981 года производится сброс горячей воды из отопительных систем в канализацию. Он достигает 20 кубических метров горячей воды в час, потери тепловой энергии составляют 15 тысяч килокалорий в час.

Не лучшим образом относятся к использованию тепловой энергии на объектах строительно-монтажного поезда-636, где начальником В. П. Головенко и главным механиком П. М. Яковенко. Здесь системы отопления полностью разрегулированы. Как и на железнодорожной станции, допускается сброс горячей воды. Во многих местах разрушена тепловая изоляция магистральных и внутриквартальных тепловых сетей. Потери тепла составляют 430 гигакалорий в год. Ответственные за гидравлической разрегулировке отопительных систем старой части города, что резко ухудшает теплоснабжение жилых домов и социально-бытовых учреждений.

Неоднократные указания работников теплосетей на необходимость при-

вести в нормальное состояние администрация СМП-636 не выполняла. Не действует на нерадивых хозяев и счета на суммы, превышающие стоимость за эксплуатационное потребление теплоэнергии в дватри раза. Платят ли руководители не из своего кармана?

На заводе КПД-280 (директор А. М. Проскураков, исполняющий обязанности главного инженера В. М. Рыбенко) также зафиксированы потери тепловой энергии. В частности, большие утечки пара допускаются на основной паротрассе от центрального теплового пункта до промлоада. Перерасходуется тепло и в связи с неотрегулированностью отопительных систем второй очереди завода, а также плохой герметичности въездных ворот в цехи. В целом потери тепла на предприятии достигают 1500 гигакалорий в год.

В коллективах вышеназванных предприятий и организаций смирились с бесхозяйственностью все, в том числе и парткомы, партийные бюро, группы народного контроля не проводят рейдов-проверок использования энергоресурсов. В планах их работы на первый квартал текущего года отсутствуют мероприятия подобного рода.

В докладе на XXVI съезде партии Л. И. Брежнев много места отвел просам более полного, эффективного использования производственного потенциала. Это значит, что в одиннадцатой пятилетке и на будущий период стержнем экономической политики становится, говоря словами Леонида Ильича, хозяйское отношение к народному добру, умение полностью, целесообразно использовать все, что у нас есть. В связи с этим нерациональное использование энерго ресурсов на станции Волгодонская, заводе КПД-280 и СМП-636, думается, несовместимо с направлением хозяйственной работы в данный период.

РЕЙДОВАЯ БРИГАДА «ВП»: П. БУНИН, Н. СТОЛБОВ — инспекторы Восточного межрайонного отделения энергообъекта, В. ПОЖИГАНОВ — наш корр.

Редактор И. ПУШКАРНЫЙ.

Педагогический всеобуч

На примере лучших

Интересно прошло очередное занятие родительского всеобуча в 6 «Г» классе школы № 11. Классный руководитель В. Н. Колдунова сделала доклад на тему: «Воспитание детей на боевых, трудовых и революционных традициях в семье». Свой доклад она подкрепила живыми примерами из жизни классного коллектива и ответами ребят, полученными из анкеты.

Анкетирование дало учителю более полное представление о том, какое место занимает воспитание детей на трудовых, боевых и революционных традициях в семейном воспитании, глубже уз-

нать не только своих учащихся, но и нас, родителей. А мы поняли, как порой необходимо изменить свое отношение к ребенку в той или иной ситуации.

Учащиеся читали стихи о Родине, о городе, о комсомольской стройке.

Живой интерес вызвало авторское чтение стихов Максима Шабурова и Саши Недоступова, мастерски читали ребята стихи Елены Нестеровой и других ростовских поэтов.

Каждое занятие всеобуча дает нам, родителям, новую пищу для размышлений.

Т. ЯКОВЛЕВА,
родительница.



В. Е. ГРУДИНИН (на снимке) — один из передовых рабочих троллейбусного управления. Работает он здесь электрослесарем со дня образования управления. В. Е. Грудинин ведет большую общественную работу, активно участвует в рационализаторской деятельности.

Фото А. Тихонова.

Острый сигнал

Предоставить фронт работ

Наша бригада Волгодонского участка Ростовского управления треста «Теплоэнерго-монтаж» в настоящее время ведет работы по прокладке теплотрассы от ТЭЦ-2 до корпуса № 6 «Атоммаша». Коллектив взял повышенные обязательства в честь XXVI съезда партии закончить монтаж теплотрассы к 1 мая этого года. Заключен договор на бригадный подряд. Мы твердо на-

строены выполнить на мечение.

Но, смонтировав часть трассы, бригада остановилась: генподрядчик СМУ-3 управления строительства «Промстрой-1», нарушая график, не приступает к общестроительным работам и ссылается на «Промстрой-2», который не завершил свою часть работы.

Нет. Генподрядчик на то и назначается, чтобы обеспечить рит-

мичный труд всех участников строительства. Руководители СМУ-3 и «Промстрой-1» обязаны немедленно предоставить фронт работ.

Ускорение строительства теплотрассы — это вопрос ввода и досрочного освоения производственных мощностей «Атоммаша».

По поручению бригады

М. ПЛОТНИКОВ,
бригадир монтажников треста «Теплоэнерго-монтаж».

Потому что из боевого помощника партийной организации, активного проводника ее идей, трибуны коммунистов передовиков производства он стал своеобразным формальным украшением цехового пресс-центра.

У «Тракториста» совершенно нет рабкорского актива. В редколлегии, состоящую из четырех человек, не введено ни одного рабочего.

— Никто не хочет писать в газету, — жалуется редактор, рассказывая, как приходится ему упрашивать рабочих написать о чем-нибудь.

О планах работы редакционной здесь давно позабыли. Партийное бюро во главе с секретарем Н. П. Болтуновым, практически не осуществляет руководства стеной печатью. Никто не помнит, чтобы хоть раз в последние годы работа редакционной стала предметом обсуждения на бюро или партийном собрании.

«Тракторист» — не единственная слабая газета на опытно-экспериментальном заводе. В механическом цехе № 3 газета «Металлист» тоже в точности походит на «Тракториста». Те же переписанные из «Календаря» передовые статьи, те же ничего не говорящие ни уму, ни сердцу заметки, те же в догадках и догадках. И

почти ничего — о жизни цеха, заботах и трудах коллектива.

У «Металлиста» и «Тракториста», как и многих других цеховых газет, есть плохой образец для подражания — общезаводская стенгазета «Машиностроитель», где редактором инженером отдела главного технолога В. И. Польвицкий. Являясь органом парткома, комитета профсоюза и администрации одного из крупнейших заводов Волгодонска, и выпускаемая солидной редакцией, насчитывающей более двадцати человек, она делается на низком уровне. Большинство ошибок, допускаемых цеховыми газетами — ее ошибки.

И опять все это происходит от того, что партийный комитет за-

вода мало внимания уделяет стеной печати. Руководство его ограничивается утверждением годового графика выпуска «Машиностроителя», который по-прежнему называют здесь планом работы. Партийный комитет давно уже не рассматривал вопроса о заводской стеной печати. Здесь не практикуются ежегодно заводские конкурсы стеной, газет, их выставки.

Думается, одной из главных забот парткома завода, цеховых партийных бюро должна стать систематическая учеба редакторов, членов редколлегий. Улучшить партийное руководство деятельностью редакций — их долг.

В. ОЛЬШАНСКИЙ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вторник, 17 марта

9.05 — «Любимые стихи». 9.35 — «Три года». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 10.40 — Выступление Добруджанского ансамбля песни и танца (НРБ). 11.25 — «Новости». 14.30 — «Новости». 14.50 — «Родопские гнезда». Телефильм. (Болгария). 15.05 — «Чему и как учат в ПТУ». 15.45 — Чемпионат СССР по гандболу. Женщины. «Спартак» (Киев). — «Жальгирис» (Каунас). 16.20 — «Русская речь». 16.50 — К национальному празднику Ирландии. 17.45 — «Рассказы о художниках». 18.25 — День Дона. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Новый этап борьбы за мир на Ближнем Востоке». 19.45 — «Три года». 2-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — Молодежный вечер на производственном объединении «Московский электротрамвайный завод». 22.50 — «Сегодня в мире».

Среда, 18 марта

9.05 — Программа мультфильмов. 9.35 — «Три года». 2-я серия. 10.50 — Концерт из произведений композитора А. Николаева. 11.30 — «Новости». 14.30 — «Новости». 14.50 — К Дню Парижской Коммуны. «Гюстав Курбе». Научно-популярный фильм. 15.10 — Г. Берлиоз. «Фантастическая симфония». 16.05 — «Наставник». 16.35 — «Шахматная школа». 17.05 — Телевизионный семинар жигот новодов. 17.30 — «Песни на стихи Н. Добронравова». Фильм-концерт. 17.40 — Решения XXVI съезда КПСС — в жизни! «Стройка раздвигает горизонты». О работе коммунистов «Атоммаша» по воспитанию молодежи. 18.05 — «Подвиг». 18.35 — День Дона. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Кубок обладателей кубков по футболу. «Динамо» (Тбилиси). — «Вест Хэм» (Англия). Передача из Тбилиси. 21.00 — «Время». 21.35

— «Кинокамера смотрит в мир». 23.05 — «Сегодня в мире».

Четверг, 19 марта

8.00 — «Время». Информационная программа. 9.05 — «Отзовитесь, гористы!». 9.35 — «Зори Парижа». Художественный фильм. 11.10 — Д. Мило. Сюита из балета «Сотворение мира». 11.30 — «Новости». 14.30 — «Новости». 14.50 — «Билет до Уренгоя». Телефильм. 15.40 — Кубок СССР по лыжному спорту. 16.05 — «Знай и умей». Передача для юных техников. 17.00 — «Человек и земля». Программа редакции сельского хозяйства. 17.30 — Всесоюзный рейд «Каждой минуте — рабочий шаг». 17.50 — День Дона. 18.05 — «Ленинский университет миллион». «На главном направлении». Борьба КПСС за международную разрядку. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.10 — «Слово — делегатам съезда». 19.45 — Премьера телевизионного художественного фильма «Два дня в начале декабря». 21.00 —

«Время». 21.35 — Спортивная программа. В перерыве — «Сегодня в мире».

Пятница, 20 марта

8.00 — «Время». Информационная программа. 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «АБВГДейка». 9.35 — «Песни А. Пахмутовой в исполнении народного артиста СССР М. Магмаева». 10.00 — «Для вас, родители!». 10.30 — «Народные мелодии». 10.45 — «Движение без опасности». 11.15 — «По музеям и выставочным залам». 11.45 — 12-й тираж «Спортлото». 11.55 — «На камне, железе и золоте». Позиция Максима Ташка. 12.35 — «Ирландия — земля ирландцев». 13.30 — «Край доносской». Город Красный Сулин. 14.10 — «Телеостан». 14.30 — «Новости». 14.45 — Фильм — детям. «Здравствуй, река». 15.50 — «Сдружество». 16.20 — «В мире животных». 17.20 — «Слово — делегатам съезда». 17.30 — П. И. Чайковский. Первый концерт для фортепиано с оркестром. 18.05 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 18.35 — Мультфильм. 18.50 — «По вашему письму». 19.35 — Художественный фильм «Валерий Чкалов». 21.00 — «Время». 21.35 — Кубок

Суббота, 21 марта

8.00 — «Время». Информационная программа. 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «АБВГДейка». 9.35 — «Песни А. Пахмутовой в исполнении народного артиста СССР М. Магмаева». 10.00 — «Для вас, родители!». 10.30 — «Народные мелодии». 10.45 — «Движение без опасности». 11.15 — «По музеям и выставочным залам». 11.45 — 12-й тираж «Спортлото». 11.55 — «На камне, железе и золоте». Позиция Максима Ташка. 12.35 — «Ирландия — земля ирландцев». 13.30 — «Край доносской». Город Красный Сулин. 14.10 — «Телеостан». 14.30 — «Новости». 14.45 — Фильм — детям. «Здравствуй, река». 15.50 — «Сдружество». 16.20 — «В мире животных». 17.20 — «Слово — делегатам съезда». 17.30 — П. И. Чайковский. Первый концерт для фортепиано с оркестром. 18.05 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 18.35 — Мультфильм. 18.50 — «По вашему письму». 19.35 — Художественный фильм «Валерий Чкалов». 21.00 — «Время». 21.35 — Кубок

СССР по футболу. 22.20 — «По страницам программы «Бенефис». 23.15 — «Новости».

Воскресенье, 22 марта

8.00 — «Время». Информационная программа. 8.40 — «На зарядку, становись!». 9.05 — Играет заслуженный артист РСФСР А. Данилов (балалайка). 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «Здоровье». 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музыкальный кюсс». 14.00 — М. Горький. «Зыковы». Премьера фильма-спектакля. 16.25 — «Песня остается с человеком». 17.25 — Программа мультфильмов. 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — М. де Фальш. Вторая сюита из балета «Треугольник». 19.00 — Кубок СССР по футболу. 20.00 — «Клуб кинопутешественников». 21.00 — «Время». 21.35 — «В доме Неждановой». 22.55 — Международные соревнования по тяжелой атлетике. «Кубок дружбы». 23.15 — «Новости».



ВОЛГОДОНСКОМУ ГОРМОЛЗАВОДУ
на постоянную работу требуются:
электрики 4—5 разрядов,
гардеробщницы-уборщицы бытовых помещений,
машинисты котельной,
слесарь-сантехник,
грузчики в склад готовой продукции,
рабочие в материальный склад.
Проживающим в ст. Романовской, г. Цимлянске оплачивается проезд.
За справками обращаться: в отдел кадров завода, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСКЭНЕРГОСТРОЙ»
проводит набор на курсы шоферов 3 класса с отрывом и без отрыва от производства.
Принимаются лица, достигшие 18 лет и имеющие общий стаж работы не менее двух лет.
Обращаться: в отдел кадров АПО треста ВДЭС (проезд автобусами №№ 3 и 6 до остановки «3-й корпус «Атоммаша»).

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!
В городском торге по адресу: ул. Горького, 77 «А», работает продовольственный МАГАЗИН ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОМУ ЗАКАЗАМ с доставкой товаров на дом (по желанию покупателей).
Принимаются заказы на следующие товары: мясопродукты, колбасные изделия, молокопродукты, жиры, сыры, крупы, муку, сахар, макаронные изделия, кондитерские изделия, яйцо, консервы, овощные, фруктовые, рыбные, соки-воды и другие товары повседневного спроса, а также на винные изделия.
Заказы принимаются от отдельных покупателей и организаций в магазине и по телефону 2-08-50.
За оформление заказа взимается плата в размере двух процентов от стоимости покупки или не менее 10 копеек за каждый заказ.
Заказ должен состоять из товаров не менее трех наименований.

СРОК ИСПОЛНЕНИЯ ЗАКАЗОВ—ОДНИ СУТКИ.
Выдача вино-водочных изделий производится с 11 часов.
Принимаются заказы на обслуживание свадеб, юбилеев и других семейных торжеств.
Инвалиды обслуживаются вне очереди.
По желанию покупателей производится доставка товаров на дом, стоимость услуги 25 копеек.
По переулку Строителей, 1, работает МАГАЗИН ПО СПЕЦЗАКАЗАМ.
Обслуживаются инвалиды Великой Отечественной войны 1, 2, 3 группы, персональные пенсионеры, слепые, больные сахарным диабетом, беременные, кормящие и многодетные матери. Обслуживание производится согласно графику.
Магазин работает с 8 до 19 часов ежедневно без выходных.

Орготдел горторга.

УПРАВЛЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА «АТОМЭНЕРГОСТРОЙ» треста «Волгодонскэнергострой»
приглашает на работу на строительство Ростовской АЭС:
прорабов — оклад 175—180 руб.,
мастеров — оклад 150—160 руб.
Рабочих строительных специальностей: плотников — бетонщиков, монтажников, электросварщиков, каменщиков, электриков.
Оплата труда сдельная, повременно-премиальная. Ингородским высококвалифицированным специалистам выплачиваются подъемные. Одиноким предоставляется общежитие. Временным жильем обеспечиваются в течение года. благоустроенными квартирами — в течение 3—4 лет.
Обращаться: в отдел кадров «Атомэнергостроя» (проезд автобусами №№ 4, 7 до остановки ТЭЦ-2), тел. 61-12.

БЕТОННО-РАСТВОРНЫЙ ЗАВОД ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСКЭНЕРГОСТРОЙ»
приглашает на постоянную работу:
зам. начальника арматурного цеха — оклад 150—170 руб.,
зам. начальника БСЦ-1 — оклад 160—190 руб.,
зам. главного механика — оклад 170—190 руб.,
мастеров для работы в цехе МБИ — оклад 140—170 руб.,
контролеров ОТК 4 разряда,
формовщиков 2—5 разрядов со сдельной оплатой труда,
арматурщиков 2—4 разрядов со сдельной оплатой труда,
слесарей-сантехников — 3—4 разрядов со сдельной оплатой труда.
Обращаться: в отдел кадров БРЗ, проезд автобусами № 3 и № 6 до остановки «3-й корпус», или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

ВОЛГОДОНСКОМУ ТРОЛЛЕЙБУСНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТРЕБУЮТСЯ:
слесари-электрослесари 3—5 разрядов по ремонту подвижного состава, смазчик, кузнец ручнойковки 5 разряда, подсобные рабочие, плотник, каменщик, штукатур-маляр.
Оплата повременно-премиальная. Одиноким предоставляется место в общежитии, семейным — благоустроенная квартира в порядке очереди в течение 3—4 лет.
Обращаться: ул. Химиков, 13, отдел кадров, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

УВАЖАЕМЫЕ ВОЛГОДОНЦЫ!
В торговом центре нового города открыто ателье срочной химчистки с салоном стирки белья самообслуживанием. Салон работает с 7.00 до 22.00 без выходных. Здесь вы можете высидать, высушить, погладить свое белье в течение 1—2 часов. К вашим услугам опытные операторы, которые помогут легко управиться с машинами.
В ателье срочной химчистки вам не только почистят вещи за один—трие суток, но и выполнят мелкий ремонт одежды.
Для жителей ЮЗР предлагаем воспользоваться услугами нового приемного пункта химчистки и крашения одежды по улице Ленина, 72, который работает с 10.00 до 20.00 (выходные — воскресенье, понедельник) и ателье срочной химчистки по ул. 30 лет Победы с салоном стирки белья самообслуживанием. Также принимаются заявки на стирку белья и химчистку одежды по тел. 2-32-45.
ПОЛЬЗУЙТЕСЬ НАШИМИ УСЛУГАМИ!

ВОЛГОДОНСКОЙ ФИЛИАЛ НОВОЧЕРКАССКОГО ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА
приглашает на работу: инженера-электрика или инженера-электромеханика на должность заведующего электротехнической лабораторией с окладом 140 рублей в месяц, коменданта студенческого общежития с окладом 90 рублей, инженера хозяйства (мужчину) с окладом 105 рублей, плотника с окладом 90 рублей.
Обращаться: ул. Морская, 94, отдел кадров или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

ВОЛГОДОНСКОМУ ОПЫТНО-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМУ ЗАВОДУ
требуются на постоянную работу:
токари, фрезеровщики, сверловщики, слесари-сборщики, газосварщики, газорезчики, электромонтеры, формовщики, обрубщики, печник-фуревщик, машинисты мостовых кранов, слесари-сантехники, слесарь-жестянщик, нагревательщик печей, машинисты тепловозов, составители поездов, трактористы, подсобные рабочие, уборщики.
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: автомеханик гаража, инженеры по снабжению, инженеры и техники-механики на должность мастеров, слесари и ученики слесарей по ремонту оборудования.
Оплата труда слесарей-ремонтников повременнопременная, выплачивается 40 процентов премии, ученикам за период обучения выплачиваются стипендии в размере 73 руб. в месяц.
Семейные обеспечиваются квартирами в порядке очередности, одиноким предоставляется общежитие.
Обращаться: в отдел кадров завода, телефон № 2-14-06 или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ГК ДОСААФ
объявляет набор на вечерние курсы по подготовке:
водителей легковых автомобилей категории «В» с правом работы по найму,
водителей мотоциклов категории «А»,
судоводителей — любителей.
Срок обучения — 2,5 — 3 месяца.
Начало занятий 21 марта в 17.00.
Обращаться по адресу: ул. Волгодонская, 22, ГК ДОСААФ, тел. 2-34-01.

Меняю двухкомнатную квартиру в г. Волгодонске на две однокомнатные (одну можно с подселением) в этом же городе. Обращаться: ул. Морская, 62, кв. 6, после 18.00.

Меняю однокомнатную квартиру (21 кв. м.) в г. Волгодонске на любую квартиру в г. Абинске, Краснодарского края. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Энтузиастов, 40, кв. 78 тел. 9-73-16.

Меняю однокомнатную квартиру 17,6 кв. м. в г. Алексисе Тульской области на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Ленина, 85 кв. 89 или кв. 28.

Меняю однокомнатную изолированную квартиру со всеми удобствами в г. Горловка Донецкой области на равноценную или двухкомнатную в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Серафимовича, № 88.

ВОЛГОДОНСКОМУ СГПТУ-62 требуются:
мастера производственного обучения в группы: слесарей КИИНА, электромонтеров, а также бухгалтер, оклад 90 руб.
Обращаться: площадь Химиков, СГПТУ-62, тел. 2-14-20 или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

Меняю комнату (12,4 кв. м., 2 соседа, 2-й этаж) в г. Ростове на комнату или однокомнатную квартиру в г. Волгодонске. 2-01-03.

НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич